

Возвращение в природу

РИЭЛТИ-ШОУ



Актер, продюсер и культурист **Александр Невский**, живущий сейчас в Голливуде, недавно приобрел пентхаус в известном комплексе Беверли Хиллз, 90/2010. Но уровень цен на жилье такого уровня в Москве

← приводит облада-

теля в некоторое замешательство. Как признается наш эксперт, он не равнодушен к жилью, расположенному вблизи водоемов, поэтому в один из приездов он оценил комплекс, удовлетворяющий этому требованию



За архитектурой и фешенебельностью фасадов, технологичностью материалов и престижем места расположения подчас на второй план отходит экологичность проживания. Тем сильнее тяга ко всему природному: не случайно наличие сколько-нибудь заметной природной территории, примыкающей к жилью, ощутимо повышает ее привлекательность. Но в условиях городского центра такая возможность есть не всегда, да и градостроительная политика многих крупных городов этому не способствует. Поэтому неудивительно, что горожане открывают для себя новостройки вблизи парковых зон на некотором удалении от центра или в пригороде.